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Anavrnosis
Oépa 1°
(Xx=3)(Vx+1+2) . (X=3)(Vx+1+2)
A.a) v, =lim————=Iim =| =

im
X—>3\/x+ -2 ol (VX+T1=2)(Vx+1+2) *x3 X+1-4

:Iirr;(x_3) X3+ +2) :Ii 3 (x=3)(Wx+1+2) mM(Vx+1+2) =J3+1+2=4
X—>. X— X—>.
Apa v, =4

B) H f eivar napaywyioiun yia x>0 ws npd&els napaywyicipwy e

f'(x)=4x — 20——161—4 —E—EKGI enet®dh  n KAion  Tns

2\/_ \/;x

epantopévns s ¢, oto A(4,f(4)) eivar ion pe f'(4) éxoupe:

=f'(4)=4- 4—£—$—7 dpa v, =7

/4
y) la va egval n ouvdptnon g Ouvexns oOT0 X, =3 TMPEnel
limf(x)=f(3) < lim(x* +5)=v, +3<3°+5=v, +3< v, =11

x—3 x—3

5) v4:V1+3\2/2+V3 <:>v4=4+3'27+”<:>v4=18

B. a) la 1a kévipa TwV KANAoewv X, PE i=1,2,3,4 éxoupe O10OOXIKA:
X1:4—;1O:7,X2:1O;16_13 16+22_19 _22+28

=25

V4 V4 V4 4 V' .
And Ttov opiopd Tns oxeTikhs ouxvotntas f%=—100 yia i=12,3,4
Y

éxoupe: £,%=10, f,%=17,5, ;% =275, f,%=45

Anoé Tov opiopd Tns aBpoloTikhs ouxvotntas N =v,+v, +..+V, yia
i=12,3,4 EXOUME O1000XIKA: N,=v,=4, N,=v,+v,=11,
N,=v,+v,+v,=22,N,=v,+Vv, +Vv,+v, =40
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Anod

TOV

OpPICHO

F%=(f, +f, +..+£)100
F,%=(f +f, +f,)100=55, F,%=(f +f, +f, +f,)100=100

Ta yivopeva x.v; yia i=1,2,3,4 npokunTtouv eUKOAa anod Tis NON yVWOTES

S

aBpoloTIKNS

F%=f100=10,

OTAAES TWV X;,V,. LUVEN®S EXOUHE:

OXETIKAS

ouxvoTnTas
F,%=(f, +f,)100=27,5,

) Vi X, f % N. F % XV
4-10 4 7 10 4 10 28
10-16 7 13 17,5 11 27,5 91
16-22 11 19 27,5 22 55 209
22-28 18 25 45 40 100 450

‘ABpoioua 40 100 778
4
invi
B)Y:x1v1+x2v2+x3v3+x4v4 = :778:19’45
V,+V,+V,+V, 2 0

i=1

y) Encidn o1 kAdoeis ivar opoIduopPa KAataveunuéves TO GUVOANO TwV
MaONnTOV Nou éxouv and 16 ws 25 anouaies yia 1o phva Mdprtio €ival

v3+V2—4:11+9:20 OnAadn oMol o1 pabntés Tns TPITNS KAAoNS Kal Ol

MIcoi Tns Tétaptns. And Tnv T€1aPTn KAAoON NAipvoupEe TOUS MIOOUS
MabnTtés, apou 1O 25 €ival 10 péco Tns KAAons, ol KAAoEls €ival
OMOIOPOPPA KATAVEUNMPEVES KAl BENOUHE va €XOUV PEXPI 25 anouaies.

To NocooTd TwV HabnTwv Nou éxouv TouAdxioTov 10 anouadies To Phva
Maprio gival 100% —F, % = (100 —10)% =90%
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Oépa 2°
a) g(0)=a0’>+B0*+y0+5=56 al\d g(O)=%<:>6=% H g
napaywyioiyn ws noAuwvupikh oto R pe g'(x)=3ax’ +2Bx+y al\G

7 7 7
0)=—<>300° +2B0+y=—<>y=—
90 10 Y 10 Y 10
Apou A={w,w,} P(A)=P(w,)+P(w,)=a+B Spws
P(w,)+P(w,)+P(w,)+P(w,)=1<=a+B+y+0=1<
a+[3=1—y—6<:>c1+[3=1—l—i<:>o|+l3=£<:>P(A)=i

10 10 10 10

B) Eotw ¢€:y=A+B n zntoUuevn epantopévn. ©a  10xUEl:

P(w1)=P(w2)=P(w3)=P(w4)=o=6=y=6=% dpa n ouvdpthon g

1 1 1 1 3 1 1
ivetal: g(X)=—x> +—x> +—x+— Kal g’ (X) ==x* + —X + —
Y = T T IE ey

O ouvreheotns Ol1elBuvons Tns znToupevns epantopévns Ba eival

1
(0)=— =\
9()4

To onpeio (0,g9(0)) enaAnBevel Tnv € dpa g(0) =%O +B<=B =%

V4 Vd Vd ’ 1 1
Zuvenms n g&iowon Tns epantopévns Ba sivar y =Zx +—

4

v) H g'(x)=3ax’ +2Bx +y eival napaywyioiyn oto R s NOAUWVUHIKA

3 3 3

£ g'(x)=6ax+28 g"(0)=—<<6a0+2B=—<=B=—

He 9 J 10 10 20

Apa n zntoUpevn mBavoTnTa gival

3 17
PB")=1-P(B)=1-P(w,)=1-B=1-—=—
(B') (B) (w,) 0" 20
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8) Apou o derypaTikds xwpos Q anorteAsital and un 1coniBava anid
evoexodpeva onpaivel 61 dev pnopouv 1a a, B, y, & va gival 6Aa ioca peta&u
TOUS.

Toéte ol napaotdosis (x—a),(x—=B)*,(x—y)*,(x—8)> dev pnopolv va
eival Tautdxpova 0 Apa (x—a)’ +(x—B)* +(x—y)* +(x—=8)> >0 Tote n

ouvdptnon f éxel nedio opiopou 10 oUvolo R kai gival napaywyiciyn o
auTo ws oUvBeon NAPAYWYiCINWV CUVAPTACEWYV PE

2((x — G) (Xx=B)+(x—-y)+(x-08))
2\/x a)’ +(x—B)” +(x—y)* +(x— 6)
4x —(a+B+y+0)

JX=a) +(x =B +(x—y)? + (x —8)? }

4x —1 X | —oo 0,25 +00

\/(X _0)2 +(X—B)2 +(X —Y)2 + (X _6)2 f! _ n

f'(x)>0<x>0,25 fl N\ el

H f napouaoidzel yia x =0,25 eAdxicTo TO

£(0,25)=+/(0,25-a)’ +(0,25-B)’ +(0,25-y)’ +(0,25-8)’

_ a+B+y+9d

€) Eivar x = =0,25 Kkal

(a-0,25) +(B-0,25)" +(y—0,25)" +(6-0,25)

5=
4
. J(a=0,25) +(B-0,25) +(y—0,25)’ +(5-0,25) o f(025)
2 2
£(0,25)
Apa CV=2=—2 & CV=2f(0,25)
X 0,25
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Oépa 3°
2
a) MNpénel 1—)(?20<:>4—x2 >0 -2<x<2 dpa A, =[-2,2]

Ma 1a onpeia Topns pe Tov y'y éxoupe: 0€A. dpa yia x=0 f(0)=1
ouvenws oto T(0,1) n C, TépverTov y'y

B) loxuvel x; <X, <..<X, pa & =x,=0 aM\G X, <X, <X; <X, <X; =0
S X, <X, <X;<X, <0 apa x, X, X;-X, >0

y) H f napaywyiociun oto (—2,2) ws ouvBson napaywyiciywv pe

_2 .
f'(x)=%=—z - f'(x)>0<..x<0
2, 1= 7 X
4 4
X —o0 -2 0 2 +oo
F T 4
f
/ \A

H f napouaoidzel yia x=0 péyioto 1o f(0)=1

H f e&ivar yvnoiws alfouca oto [-2,0] dpa vyia kKdBe x
ME—2<X<0 & f(-2)<f(x)<f(0) =< 0<f(x)<1

H f ecivai yvnoins @Bivouca oto [0,2] dpa vyia kdBe x e
0<x<2<f(0)>f(x)>f(2) = 0<f(x)<1

Tote yia kKGOe X, pe i=1..9 1ox0el 0<f(x,)<1 (1) pe TNV I06TNTA VA I0XUEI
TO NOAU yIa éva X, apou f(x)=1<x=0

Apa otnv oxéon (1) yia i=1...9 pe npdobeon KATA PEAN TWV OXECEWV MOU
NPOKUNTOUV NMAipVOUUE

f(x,)+...+f(x,)
4

9< <i<:>0<i<1
4 4
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2 2
8) (OA,) =+/(x,—0)’ +(y, — o) =\/xf +1_X71 =\/3%+1 viai=12,..9

> UVEMN®S

3 2 2 2
(A +(OA,F +.. +(OA, 45 HXoF %3 )49,

9 9

300X 0GR 406 =X 35 0 30 55
4 9 4 4

€) Apou n péon TipN TwVv X, he i=1,2,..9 eivar x =0 onpaivel O
undapxouv Kai BeTIka kal apvnTikd X,.ApoU —2 <X, <X, <..<X, <2 6a
givalr —2<x, <0< 0<—x,<2 (1) kal 0<x, <2 (2) Me npéoBeon Twv (1),
(2) éxoupe 0<x, —x, <4< 0<R <4

Ano 1o MaOnpariko Tunpa
TV OpovrioTnpiwv MNoukapioas HpakAeiou
ouvepyaornkav : I'. Avdpouhidakns, M. Mnappnoivn

>e\ida 6 ano 6 ™1 vpovuouipia .
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